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Ütemterv

2011 – koncepció, beharangozó (SZFVMJV Önk.) 

2012 – adaptálás (EMMI támogatással)

2013 – pilot teszt (Echo)

2014 – éles adatfelvétel (KLIK)

közel 6000 fiatal, 13 iskola, 288 osztály

április-május adatfelvétel



Témakörök

• azok a viselkedések, amelyek hozzájárulnak a 
véletlen sérülésekhez és az erőszakhoz, 

• dohányzás, alkohol és egyéb kábítószerek 
használata, 

• szexuális magatartások, amelyek hozzájárulnak a 
nem kívánt terhességhez és a szexuális úton 
terjedő betegségekhez, 

• az egészségtelen táplálkozási magatartás, 
• a fizikai aktivitás, 
• szerencsjátékok,



Kérdezett 
osztályok

száma

Válaszadók száma
(fő)

Vörösmarty Mihály Ipari Szakképző Iskola 21 370

Székesfehérvári Belvárosi I. István Középiskola 18 326

Székesfehérvári Belvárosi I. István Középiskola Bugát Pál Tagintézménye
25 464

Székesfehérvári Belvárosi I. István Középiskola Hunyadi Mátyás Tagintézménye
20 495

Székesfehérvári Belvárosi I. István Középiskola Jáky József Tagintézménye
19 365

Árpád Szakképző Iskola és Kollégium 34 459

Váci Mihály Ipari Szakképző Iskola és Kollégium 32 595

Székesfehérvári Széchenyi István Műszaki Szakközépiskola osztályai
34 790

Székesfehérvári Deák Ferenc Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola
27 667

Székesfehérvári Kodály Zoltán Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti 
Iskola 4 63

Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola 17 461

Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola 22 574

Székesfehérvári Vasvári Pál Gimnázium 15 264

Összesen: 288 5893
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Nem bicikliztem az elmúlt 12 hónapban

Minden alkalommal viseltem bukósisakot

Legtöbbször viseltem bukósisakot

Alkalmanként viseltem bukósisakot

Ritkán viseltem bukósisakot

Soha nem viseltem bukósisakot

százalékos megoszlás

Az elmúlt 12 hónapban biciklizés közben, milyen gyakran 
viseltél bukósisakot?



soha
4%

ritkán
6% alkalmanként

7%

legtöbbször
21%

minden 
alkalommal

62%

Amikor autóban ülsz utasként, milyen gyakran kapcsolod be a biztonsági 
övedet?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nem utaztam autóban vagy motoron az elmúlt 30

napban

6 vagy több alkalommal

4-5 alkalommal

2-3 alkalommal

1 alkalommal

egyszer sem

százalékos megoszlás

Az elmúlt 30 napban, hányszor utaztál utasként autóban vagy motoron 
úgy, hogy a sofőr alkoholt ivott vezetés előtt? 
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mind a 30 nap

10-19 nap

6-9 nap

3-5 nap

1-2 nap

egyszer sem volt ilyen

nem vezettem

százalékos megoszlás

Az elmúlt 30 napban hány olyan nap volt, hogy járművezetés közben 
sms-t írtál, emaileztél vagy facebookoztál?
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egyszer

sem

1 nap 2-3 nap 4-5 nap 6 vagy

több nap

egyszer

sem

1 nap 2-3 nap 4-5 nap 6 vagy

több nap

Az elmúlt egy hónapban hányszor fordult elő veled, hogy …?

valamilyen fegyver volt nálam 
(szúró, vágó, ütő stb. eszköz) kés volt nálam
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12 vagy több alkalommal

4 vagy 5 alkalommal

2 vagy 3 alkalommal

1 alkalommal

0 alkalommal

százalékos megoszlás

Az elmúlt 12 hónapban az iskolában hány alkalommal loptak el valamidet 
vagy okoztak szándékosan kárt vagyontárgyadban?
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0 alk. 1 alk. 2 vagy 3
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4 vagy 5
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6 vagy több
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iskolán kívül 

Az elmúlt 12 hónapban hány alkalommal vettél részt verekedésben
iskolán kívül, illetve az iskolában?

iskolában



igen
9%

nem
91%

Az elmúlt 12 hónapban ütött meg 
vagy bántalmazott fizikailag a 

barátod vagy a barátnőd?

igen
19%

nem
81%

Az elmúlt 12 hónapban lelkileg 
bántalmazott a barátod vagy a 

barátnőd?
igen
4%

nem
96%

Volt valaha részed 
akaratod ellenére 

erőszakos szexuális 
kapcsolatban?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

6 vagy több nalkalommal

2 vagy 3 nalkalommal

1 alkalommal

egyszer sem fordult elő, hogy…

nem mentem el senkivel/nem…

százalékos megoszlás

Az elmúlt 12 hónapban amikor randevúztál valakivel, kényszerítettek 
arra, hogy olyan szexuális dolgot tegyél, amit nem akartál megtenni?



igen
19%

nem
81%

Az elmúlt 12 hónapban érezted annyira szomorúnak vagy 
reménytelennek a helyzetedet két vagy több héten keresztül, hogy 

abbahagytál emiatt egy rendszeresen végzett tevékenységedet?
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15%
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nem, soha nem játszottam ilyet

igen, az elmúlt hónapbanis játszottam ilyet

játszottam az elmúlt évben, de az elmúlt

hónapban nem

játszottam már valaha, de az elmúlt évben nem

nem tudom mik azok az online játékok

százalékos megoszlás

Játszottál-e valaha életedben valamilyen online játékot?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

több mint 20 szálat naponta

11-20 szálat naponta

6-10 szálat naponta

2-5 szálat naponta

1 szálat naponta

kevesebb, mint egy szálat naponta

nem gyújtottam rá az elmúlt 30 napban

százalékos megoszlás

Az elmúlt 30 napban, azokon a napokon, amikor rágyújtottál, hány szál 
cigarettát szívtál el naponta?
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0 nap 1-2 nap 3-5 nap 6-9 nap 10-19 nap 20-29 nap minden nap
százalékos megoszlás

Az elmúlt 30 napban hány nap fordult elő, hogy legalább egy alkoholos 
italt ittál?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

20 vagy több alkalommal

6-19 alkalommal

3-5 alkalommal

1 vagy 2 alkalommal

0 alkalommal

százalékos megoszlás

Az elmúlt 30 napban hányszor fordult elő, hogy annyit ittál, hogy 
berúgtál?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

100 vagy több alkalommal

40-99 alkalommal

20-39 alkalommal

10-19 alkalommal

3-9 alkalommal

1 vagy 2 alkalommal

0 alkalommal

százalékos megoszlás

Életed során hány alkalommal fogyasztottál marihuánát vagy hasist 
(cannabist, füvet, vadkendert, jointot, spanglit)?
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Még nem volt

szexuális

kapcsolatom

11 éves vagy

fiatalabb

12 éves 13 éves 14 éves 15 éves 16 éves 17 éves vagy

idősebb

százalékos megoszlás

Hány éves voltál, amikor először feküdtél le valakivel?
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

6 vagy több emberrel

5 emberrel

4 emberrel

3 emberrel

2 emberrel

1 emberrel

nem volt még szexuális kapcsolatom

százalékos megoszlás

Eddigi életed során hány emberrel létesítettél szexuális 
kapcsolatot? 



nem volt még 
szexuális 

kapcsolatom
40%

igen
19%

nem
41%

Fogyasztottál alkoholt vagy használtál drogot, mielőtt szexuális kapcsolatot 
létesítettél valakivel? 



nem volt még 
szexuális 

kapcsolatom
40%

igen
38%

nem
22%

Utolsó alkalommal, amikor szexuális kapcsolatot létesítettél valakivel, 
használtatok óvszert? 



36%

18%
17%

11%

4% 4%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

nem fogyasztottam az

elmúlt 7 napban

1-3 alkalommal az elmúlt

7 napban

4-6 alkalommal az elmúlt

7 napban

naponta egyszer naponta kétszer naponta háromszor

százalékos megoszlás

Az elmúlt 7 napban hány alkalommal fogyasztottál gyümölcsöt?
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0 nap 1 nap 2 nap 3 nap 4 nap 5 nap 6 nap 7 nap
százalékos megoszlás

Az elmúlt 7 napban hányszor reggeliztél?



soha
32%

ritkán
32%

néha
18%

legtöbbször
13%

mindig
5%

Amikor napsütéses időben kint vagy egy óránál többet, milyen gyakran használsz 
15-ös vagy erősebb naptejet vagy napfényvédőt?



www.echosurvey.hu

www.echoinn.hu


